

## Хоккейный турнир в честь Дня защитника Отечества

27.02.2022

Учитель физической культуры, руководитель школьного спортивного клуба Е.А. Никишин и его хоккейная дружина приняли участие в турнире, посвящённом Дню защитника Отечества. Место проведения- ледовая арена «Угра» в г. Кондрово. Наши игроки выступали вместе со спортсменами из г. Юхнова. В составе дружной мятлевской команды - наши выпускники, члены совета отцов, одиннадцатиклассники. Этот турнир ещё раз подтвердил главный олимпийский принцип: «Главное-не победа, а участие!». Результат, с которым хоккеисты возвращались домой, – это положительный заряд энергии и обретение новых друзей! А выигрывает главный показатель – здоровый образ жизни!

Просмотров всего: 5, сегодня: 1

Рейтинг: 5. Оценили: 1.



Дата создания: 27.02.2022

Дата обновления: 27.02.2022

Дата публикации: 27.02.2022